



На северо-западном побережье острова Борнео в Малайзии раскинулся огромный город Кота-Кинабалу, который в настоящее время привлекает немало туристов из разных стран. Это удивительное место, особенно популярное среди путешественников. Неповторимый вид изумрудного моря и ясного, чистого неба, зеленая гора, давшая название городу (ежегодно тысячи туристов приезжают сюда для восхождения на вершину), богатейшие национальные парки Тунку Абдул Рахман с коралловыми островами и Палау-Тига оставляют яркие впечатления на всю жизнь.

Здесь вы можете насладиться тропической природой, посетить множество различных аттракционов, отведать экзотические блюда местной кухни, купить сувениры на память, познакомиться с обычаями местных племен.

Это прекрасное место и для любителей дайвинга: изучать интереснейший подводный мир парка вполне по силам даже самым неопытным из них. Здесь обитают редчайшие рыбы, медузы, морские звезды и при этом почти отсутствуют сильные течения.

Сам город очень интересен своими архитектурными памятниками; в его культуре тесно переплетаются три стиля – малайский, китайский и европейский. Его старая часть появилась еще в период Второй мировой войны, а новая – с широкими проспектами и современными постройками – в 1967 году. Это естественно, что город и его парки полюбили также и многим нашим согражданам.